Corrections required for MMED research report

- 1. Page 7: under aim 'for babies' has been deleted
- 2. Page 7: the sentence has been corrected
- 3. The heading has been moved to the top
- 4. Page 10. line 13: grammatical error has been corrected
- 5. Page 11.line2: space inserted
- 6. Page 11. line 4:corrected
- 7. Page 11.line 14: corrected
- 8. Explanation provided
- 9. Typos have been noted and corrected
- 10. Page 13.line 16: corrected
- 11. Page 13.line 17: corrected
- 12. Explanation provided
- 13. Page 15: the number of those excluded has been provided, criteria used to exclude was those infants transferred in or back to their hospital of origin, those infants admitted to the NICU (although specific reasons were not looked at), those infants with incomplete data and those that demised before discharge from the unit.
- 14. Definition provided
- 15. Feeds provided during the 72 hours were not looked at, only feeds provided at the time of discharge
- 16. Page 15.line 10: corrected
- 17. Page 15: uniformity has been ensured
- 18. The numbers have been revised: an overlook made
- 19. The LGA group was not looked at
- 20. Page 16:uniformity has been ensured
- 21. Page 16:birth asphyxia has been added
- 22. Page 18: text has moved to the top of the page
- 23. Page 18:corrected
- 24. Page 18.line7: birth asphyxia has been added to the table
- 25. Page 18.line 19: no this demographic was not collected
- 26. Page 18.line 25: corrected
- 27. Page 19.line1:word has been corrected
- 28. Page 19.line7: space has been provided
- 29. Page 20:references have moved to the top of the page
- 30. Adjustments have been made

- 31. Table has been moved to the top
- 32. Heading has been moved
- 33. Numbers and percentages in the abstract have been changed